
END OF YEAR EXPERIENCE 
2 0 2 3  –  2 0 2 4  C O L L E C T I O N



La fin d’année approche. Ne manquez pas l’occasion de faire plaisir à 
vos collaborateurs ou de remercier vos partenaires. Choisissez parmi 
notre sélection de cadeaux originaux et raffinés. Nos coffrets cadeaux 
sur-mesure sont modulables à votre guise et la plupart des articles 
proposés peuvent être vendus séparément.

Notre équipe dédiée vous conseillera parmi une multitude d’options de 
personnalisation en fonction de vos envies et de votre budget. Nous 
nous occupons de tout pour l’élaboration de vos cadeaux d’entreprise: 
de la sélection des produits en passant par l’emballage, la 
personnalisation et la livraison.

A travers cette nouvelle édition, laissez-vous inspirer pour dénicher le 
cadeau qui fera plaisir à coup sûr !

Valérie Sayrignac
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 L E S  S T Y L O S



PARURE DE STYLOS
HAUT DE GAMME SENATOR

Réf. 8500

Excellente finition avec bois de 
noyer combiné à du métal.

Set comprenant un stylo à bille à 
mécanisme tournant avec recharge 

et un rollerball, corps en métal 
combiné avec du bois et attributs 

en métal chromé brillant. Encre 
bleue ou noire. Présenté dans un 

beau coffret cadeau.

QM: 30 pièces
À partir de 41,00€ HT/coffret

Une gravure laser 1 position sur les 2 
stylos et tampographie sur le coffret.
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Des matériaux raffinés, 
un design moderne

Set comprenant un stylo à bille à 
mécanisme tournant avec recharge et un 
rollerball. Finition métal combiné à du 
carbone. Encre bleue ou noire. Présenté 
dans un beau coffret cadeau.

QM: 30 pièces
À partir de 39,00€ HT/coffret

Une gravure laser 1 position sur les 2 
stylos et tampographie sur le co�ret.

SET CADEAU ELEGANT SENATOR
Réf. 8501
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Set cadeau avec stylo à bille et roller en 
métal/cuir avec des coutures décoratives 

blanches. Partie supérieure et attributs 
chromés brillants. Présenté dans un étui 

noir. Possibilité de personnaliser la boîte.

QM: 30 pièces
À partir de 29,00€ HT/coffret

Inclus gravure une position sur stylos.

SET CADEAU RAFFINÉ SILENCE LE
Réf. 8524
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Stylo-bille métal fin à mine rétractable 
par un système de rotation. 
Attributs en chromés brillants. 

Existe en trois couleurs: noir, bleu, blanc. 
Comprend une Uma Extra Class Re�ll blue 
Recharge géante européenne, en métal 
avec pointe en acier af�né et bille en 
carbure de tungstène (1,0 mm). Longueur 
d’écriture env. 10.000 mètres. Pâte 
d’écriture allemande. Dans une boîte en 
métal noire ou blanche. Personnalisation sur 
le stylo. Possibilité de personnaliser la boîte.

QM: 50 pièces
À partir de 17,00 € HT/pce

Inclus gravure une position sur stylo.

STYLO À BILLE AU DÉTAIL ÉLÉGANT
Réf. 8561

LES STYLOS
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Design élégant, fonctionnel et 
sculptural.

Un bijou. Peu d’instruments attirent autant 
le regard. Les instruments d'écriture QS 

Stone sont fabriqués à partir d'un 
matériau spécial enrichi en minéraux, ce 

qui réduit de 60 % la quantité de 
plastique dans chaque corps de stylo.
Des possibilités de personnalisation de 

qualité telles que des agrafes de 
différentes formes dans divers matériaux 

et �nitions, des supports d'agrafe de 
couleur contrastante, d'élégants poussoirs 
métalliques.Rechargeable, encre bleue ou 

noire. 2 modèles QS01, QS20.

QS STONE - LE SWISS MADE
Réf. 8510

QM: 500 pièces
À partir de 4,55€ HT/pce

Impression une couleur sur le clip.
Etui transparent sur demande.

QS01

QS20
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M A R O Q U I N E R I E  
M A D E  I N  F R A N C E  
Q U A N D  R E C Y C L É  R I M E  A V E C  
Q U A L I T É  E T  É L É G A N C E

Maroquinerie raf�née en �bres de cuir recyclées, origine 
Italie. Fabrication artisanale éco-responsable.

Cuir grainé ou cuir glacé. Choix de dix couleurs. 
Marquage en creux. Couture ton sur ton ou en couleur. 
Nous confectionnons vos coffrets sur-mesure avec un ou 
plusieurs articles de votre choix.



2 Modèles

Sobre et élégant, le porte étiquette de 
bagage en cuir recyclé est l'accessoire de 

voyage indispensable. Présenté dans un 
étui en carton recyclé.

Porte étiquette sans elastique - Réf 312 A
Dimensions: 7 x 19 cm (plié)

Porte étiquette avec élastique -  Réf 312 B 
Dimensions: 7,5 x 13 cm

Deux modèles au choix
QM: 50 pièces

À partir de 17,50€ HT/pièce

Marquage  en creux sur le porte étiquette inclus

LE PORTE ETIQUETTE BAGAGE
Réf. 312 A | 312 B
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LES PORTES-CLES

Réf. 317 | 318

Utiles et modernes, ces porte-clefs se 
glissent facilement dans une poche, un sac 
et son format permet de le retrouver en un 
clin d’œil. Deux modèles au choix. 

Porte-clés plat - Réf. 317
Fermeture par bouton de cartouchière
Lanière droite, anneau plat
Dimensions: 2 x 12 cm

Porte-clés rond - Réf. 318
Format rond, anneau plat
Dimensions:    5cm

QM: 100 pièces
À partir de 13,65€ HT/pièce

Marquage en creux sur le porte-clés inclus
Présenté dans un étui en carton recyclé
Personnalisation de l’étui sur demande

LA MAROQUINERIE

317

318
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Fabriqué en cuir recyclé, ce porte-carte 
minimaliste pour deux cartes, en plus 

de son aspect pratique, apportera une 
véritable touche d’élégance à votre 

style. Une poche billet intérieure 
complète l’objet pour offrir le 

maximum de contenance possible. 
Présenté dans un étui en carton recyclé.

PORTE CARTE
Réf. 325

Dimensions:  7 x 11,5 cm
Deux compartiments

QM: 50 pièces
À partir de15,80€  HT/pièce

Marquage en creux sur l’étui inclus
Présenté dans un étui en carton recyclé
Personnalisation de l’étui sur demande
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LE PORTE-DOCUMENTS

Réf. 314

Fonctionnel et élégant, cet accessoire en cuir 
recyclé est conçu pour que vos documents et 
vos cartes de crédit soient bien rangés et 
facilement accessibles. Présenté dans un étui 
en carton recyclé.

Dimensions: 10 x 14 cm (fermé), 14 x 20 cm (ouvert)
2 compartiments pour documents
2 fentes pour cartes de crédit

QM: 50 pièces
À partir de 23,87€ HT/pièce

Marquage en creux sur l’étui inclus
Personnalisation de l’étui sur demande
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Réf. 314

Grâce à son marquage en pointillés aspect 
couture, ce set de 6 sous-verres en cuir 

recyclé apporte une touche raffinée à votre 
table. Disponible en format rond et carré. 

Présenté dans un étui en carton recyclé.

SET DE 6 SOUS-VERRES
 

Sous-verres rond - Réf. 323
Dimensions:     10 cm

Sous-verres carré - Réf. 324
Dimensions: 9 x 9 cm

QM: 50 set de 6 sous-verres
À partir de 19,80€ HT/set

Marquage en creux sur l’étui inclus
Personnalisation de l’étui sur demande

Réf. 323 | 324

323

324
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LES VIDES-POCHES

Aussi bien féminin que masculin, 
cet accessoire de maroquinerie en 
cuir recyclé trouvera sa place 
partout, que cela soit au bureau ou 
à la maison. Son format pratique et 
peu encombrant permet d'y 
déposer sans soucis, téléphone 
portable, monnaies et billets, une 
plume, les clés de la voiture …

Mise en forme par 4 boutons de 
cartouchière 

Vide-poche plumier – Réf. 319
Format intérieur: 7 x 18 cm
A partir de 22,50€ HT/pièce

Vide-poche carré – Réf. 320
Format intérieur : 13 x 13 cm
À partir de 23,65€ HT/pièce

QM: 100 pièces

Livré à plat avec visuel représentant 
le vide-poche monté

Réf. 319 | 320

319

320

LA MAROQUINERIE
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Réf. 314
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Affirmez votre style chic et raffiné avec 
cette sacoche en cuir recyclé. Véritable 

merveille d’exécution et d’élégance, elle 
été pensée pour répondre parfaitement à 
vos besoins lors de de vos déplacements.

Proposée dans une large panoplie de 
couleurs, c’est l’accessoire idéal à offrir 

aux hommes comme aux femmes.  

LA SACOCHE

Format extérieur: 26 x 35 x 4 cm
Format utile: 24 x 33x 4 cm

QM: 30 pièces
À partir de 47,50€ HT/sacoche

Marquage en creux inclus
Poignée cousue, résistance renforcée.

Réf. 323
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VALÉRIE SAYRIGNAC COMMUNICATIONS 

LES CONFERENCIERS

En cuir recyclé, ce conférencier regorge de 
fonctionnalités qui vous permettent d’avoir 
tout l’essentiel à portée de main lors de 
vos rendez-vous professionnels. Aussi 
féminin que masculin, il est doté d’un 
poche plate à gauche avec emplacement 
pour carte de visites et d’un cahier sur la 
droite. Cet accessoire contient aussi un 
passant pour votre stylo préféré.

Vous avez le choix entre deux modèles:
1. Fermeture par languette et bouton de 
cartouchière – Réf 315
 
2. Fermeture par élastique et bouton de 
cartouchière – Réf 316

Modèle A5 – Réf. 315 a & 316 a
Format fermé: 19 x 23 cm
A partir de 40,95€ HT / pièce

Modèle A4 – Réf. 315 b & 316 b
Format fermé: 25 x 32 cm
À partir de 48,65€ HT / pièce

QM: 30 pièces

Marquage en creux sur le conférencier 
inclus. Livré avec un cahier à spirales, sans 
stylo. Possibilité d’insérer un stylo sur 
demande. Rechargeable avec bloc ou cahier 
à spirales. Personnalisation du cahier du 
demande.

Réf. 315 A | 315 B  | 316 A | 316 B
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L'ETUI PRATIQUE

Un design minimaliste et slim fait de cet étui 
un accessoire en cuir recyclé idéal pour 

ranger vos papiers. Cet élégant accessoire 
comprend deux emplacements qui vous 

permettent d’y glisser vos documents.

Disponible dans une large gamme de 
couleurs et de types de cuir, choisissez 

celui qui vous convient.

Format: 10 x 15 cm

QM: 100 pièces
À partir de 14,95€  HT/étui

Marquage en creux inclus

Réf. 818
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PORTEFEUILLE ET PORTE-CARTES DE 
CRÉDIT RFID 

LA MAROQUINERIE

Ce portefeuille compact pour cartes de 
crédit et billet réalisé en croûte de cuir. 
Possibilité de glisser 6 cartes de crédit dans 
cet étui, 3 de chaque côté. À l’arrière du 
portefeuille, une poche billet bien pratique. 
Sa taille réduite en fait le compagnon idéal 
de toutes vos sorties et se range facilement 
dans la poche de votre pantalon ou de votre 
veston. Vos cartes de crédit sont 
parfaitement protégées dans leur 
compartiment anti RFID.

Dimensions: 11,0 x 6,7 x 1,5 cm
Coloris: noir
Origine: Chine

QM: 10 pièces sans marquage, 
50 pièces avec marquage
À partir de 9,00€ HTVA/pièce (sans marquage)

Deux techniques de personnalisation sont 
possibles: l'une par tampographie, l'autre par 
embossage, permettant toutes les deux un 
marquage simple avec une excellente précision.

Réf. 7112
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Réf. 818
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Réf. 314

Ce porte-cartes et billet réalisé en croûte de 
cuir. Possibilité de glisser 6 cartes de crédit 

dans cet étui. Sa taille réduite en fait le 
compagnon idéal de toutes vos sorties et se 
range facilement dans la poche. Vos cartes 
de crédit sont parfaitement protégées dans 

leur compartiment anti RFID. 

PORTE CARTE DE CREDIT RFID

Réf. 7113

Dimensions: 10,2 x 7,3 x 0,6 cm
Origine: Chine

Coloris: noir

QM: 10 pièces sans marquage,
50 pièces avec marquage

À partir de 9,00€ HTVA/pièce (sans marquage)
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 L E S  T E C H S



Deux écouteurs sans �ls avec Bluetooth 
5.0 avec qualité de son stéréo dans un 

boîtier en bois véritable avec logo 
lumineux sur face avant. Les écouteurs 

sont fournis avec leur boîtier de 
chargement en bois de noyer certi�é 

FSC + ABS qui garantit la gestion 
durable des forêts. 

La fonction micro intégrée permet la 
prise d’appels téléphoniques (son dans 

les deux oreillettes). Le boîtier de 
chargement peut recharger 3 fois les 

écouteurs. Le coffret comprend 3 tailles 
différentes d’embouts pour un confort 

d’écoute maximal.

ECOUTEURS ÉCO SANS FILS
SCX DESIGN

Réf. 8592
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QM: 25 pièces
À partir de 66,00€ HT/pce (marquage inclus)

Batterie (boîtier de chargement): 300 mAh
Batterie (écouteurs): 45 mAh 
Dimensions écouteurs: 62x29x43 mm 
Distance: 10 mètres 
Support: Android et iOS
Autonomie: 4h par charge - 4h × 3 avec l’aide 
du boîtier de chargement
Green Technology
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CHARGEUR PAR INDUCTION 
AMOVIBLE 10W

Réf. 23

VALÉRIE SAYRIGNAC COMMUNICATIONS 25

Ce chargeur en bamboo fonctionne avec les 
smartphones compatibles ou via adaptateurs 
ACC1738i/ACC1738M
Input: 5V/1A - Output: 5V/2A
Avec câble de chargement en nylon 2A de 1 mètre

Proposé dans un boîte Kraft

QM: 12 pièces sans marquage,
30 pièces avec marquage
À partir de 29,85 € HT/pce (marquage inclus)

Dimensions: 12,4 × 6,7 x 1 cm

 LES TECHS



POWERBANK EXTRA WOOD
WIRELESS 5000 SCX DESIGN

 

Réf. 8533

QM: 25 pièces
À partir de 48,00€ HT/pce 

(marquage inclus)

Capacité: 5000 mAh
Induction: 5W

Câble: 50 cm 
Entrée continue: micro USB 5 V/2 A

Dimensions: 125 x 70 x 11 mm
Double sortie continue: fast charge 5V/2A et 5V/2A 

Matière: Bois certi�é FSC & ABS �nition rubber 
soft touch antibactérien

Green Technology

Batterie de secours lumineuse pensée 
dans le respect des normes 

environnementales: bois certi�é FSC, 
câble 3-en-1 en rPET inclus, rubber avec 
revêtement antibactérien. Logo lumineux. 
Capacité de 5000 mAh et double sortie 
USB 2A avec technologie induction 5W. 

Ce dispositif permet de recharger les 
appareils compatibles avec l’induction 
directement au dos du powerbank. Le 

logo s’illumine 30 secondes dès que l’on 
touche le powerbank pour mettre en 

valeur le logo. Il reste également allumé 
quand il recharge. 
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Réf. 8544
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POWERBANK SLIM WIRELESS 5000
SCX DESIGN
Réf. 8545

QM: 25 pièces
À partir de 41,00€ HT/pce (marquage inclus)

Couleurs disponibles:
Poids: 148 g
Capacité: 5000 mAh
Entrée: 5V/2A (micro)
Sortie: 5V/2A (USB)
Sortie à induction: 5V/1A Max
Fréquence: 110 kHz - 205 kHz
Compatible QI
Dimension du produit: 140 × 67 × 11,8 mm
Distance pour le chargement à induction: 3-8 mm
Green Technology  
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Powerbank à induction �n et léger 
en rubber. Capacité de 5000 mAh 
et double sortie USB 1A et 2,1A. 
L’induction est compatible avec
la charge QI. Tout est inclus: 
personnalisation logo lumineux 1 
face, coffret cadeau et câble 3-en-1 
en rPET. Livré avec boite cadeau et 
câble dual alu (iPhone & Android).

 LES TECHS



L E S  S A C S  A  D O S

Découvrez notre collection de sacs à dos et urbains, 
équipés de fonctionnalités pratiques et disponibles dans 
plusieurs coloris. Gardez vos affaires en sécurité grâce à 

nos sacs à dos antivol et emportez ce dont vous avez 
besoin pour aller travailler ou pour partir en voyage.

 



SAC À DOS HERSCHEL, 
RECYCLÉ, DE 23 L

Réf. 700
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LES SACS A DOS
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Le sac à dos Herschel Retreat™ est le 
compagnon par excellence de votre voyage 
quotidien. Ce sac à dos est doté d'une 
pléthore de poches et il est fabriqué à partir 
de matériaux EcoSystem™ durables. Il est 
conçu pour abriter vos effets personnels et 
organiser soigneusement vos essentiels du 
quotidien. Le tissu 600D est ingénieusement 
fabriqué à partir de bouteilles d'eau 
post-consommation 100 % recyclées, offrant 
une solution durable et écologique. La housse 
�ottante est luxueusement rembourrée et 
doublée de polaire pour accueillir votre 
ordinateur portable 15"/16". 
Existe en bleu, noir, gris chiné.
 
 

QM: 25 pièces 
À partir de 99,80€ HT/pièce 

Matériel: polyester recyclé
Dimensions: 28 x 46 x 15 cm
Couleurs disponibles:



SAC-A-DOS 
PORTE-ORDINATEUR LAKKEN

Réf. 3389

Le sac à dos en PU souple est un 
accessoire urbain décontracté pour 

votre quotidien, au design moderne et 
confortable à utiliser. Il est doté d’un 

compartiment pour ordinateur portable 
15’’ et d’une poche avant et poche 

arrière anti-vol.
En PU souple, résiste à l’eau. 

QM: 5 pièces sans marquage
         30 pièces avec marquage

À partir de 43,65€ HT/pièce (sans marquage)

Dimensions: 32 x 11.5 x 47 (+12) cm - 24 litres
Couleurs disponbiles:
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COLLECTION 2023 - 2024



31

SAC A DOS  KIMBACHA
Réf. 3390

Alliant un design italien à un look urbain, le sac à 
dos Kimbacha fabriqué en PU souple est 
l’accessoire de tous les jours.

Sac à dos porte-pc en PU souple. Compartiment 
rembourré pour notebook. Dos et épaules 
rembourrés avec matériel respirant. Poches 
latérales porte-bouteilles. Poche arrière antivol. 
Passant arrière pour bagage. Résiste à l’eau.

QM: 5 pièces sans marquage
      30 pièces avec marquage
À partir de 40,83€ HT/pièce (sans marquage)

Dimensions: 30 x 44 x 14 cm - 20 litres
Couleurs disponibles: 
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SAC A DOS AVEC 
FERMETURE ANTI VOL ET PORT USB

Réf. 3397

Pro�tez d'une organisation parfaite avec ce 
sac à dos minimaliste mais qui offre de 

nombreuses fonctionnalités. Sac-à-dos pour 
pc, avec fermeture antivol, avec prise USB. 

En polyester 600D avec dos renforcé, 
poche avant et fermeture éclair cachée au 

dos pour une protection contre le vol. 
Passant arrière pour bagage.

QM: 5 pièces sans marquage
 30 pièces avec marquage

À partir de 35,50€ HT/pièce

Dimensions: 25 x 40 x 11,5 cm – 11 litres
Couleurs disponibles: 
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SAC À DOS MOBILITY
Réf. 334
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Entièrement moussé avec compartiment 
ordinateur jusqu’à 17’’
100 % PET recyclé 300D/190T
Matière première issue de �lière certi�ée GRS
Port USB de chargement
1 poche frontale multi-rangements
1 petite poche dorsale zippée anti RFID
2 petites poches latérales, 1 mini poche 
zippée sur la bretelle
Cadenas TSA et câble extensible anti-vol
Housse imperméable 
 

QM: 5 pièces sans marquage
      25 pièces avec marquage
À partir de 61,6€ HT/pièce (marquage inlcus)

Dimensions: 33 x 47 x 12,5 cm
Matière: 100% PET recyclé 300D/190T (RPET) 
Coloris: gris foncé

LES SACS A DOS



SAC A DOS PORTE-ORDINATEUR &
PORT USB TENDER 2

Réf. 609

Le sac à dos TENDER 2 offre toutes les 
fonctionnalités intelligentes dont vous avez 

besoin pour vous alléger la charge lors de vos 
déplacements. Doté de poches 

d’organisation, d’un port USB latéral avec 
câble, il vous permet d'organiser toutes vos 

affaires essentielles.
 

Compartiment pour ordinateur de 15''. 
En PU 600D avec poches frontales, poche 

latérale isotherme, poches sécurisées sur 
les sangles élastiques allégeant le poids, dos 

matelassé moulé et poignée en métal. Passant 
arrière pour bagage.

QM: 5 pièces sans marquage,
25 pièces avec marquage

À partir de 99,50€ HT/pièce (marquage inclus)

Dimension: 50 x 32x 13cm – en PUD 600 D
Coloris: noir

34
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C E T T E  B O U T E I L L E  
P E R M E T  D ' É V I T E R  Q U E  
1 0 0 0  B O U T E I L L E S  E N  
P L A S T I Q U E
N E  S E  R E T R O U V E N T  
D A N S  L ' O C É A N .  



QM: 5 pièces sans marquage,
25 pièces avec marquage

42,00€ pièce (sans marquage)

Couleurs disponibles:

Capacité: 500 ml
Dimensions: 21,70 x 6,80 cm

Matières: Acier inoxydable recyclé,
10% Plastique PET et 10% Silicone.

BOUTEILLE D’EAU ECOLOGIQUE 
OCEAN BOTTLE 500 ML 

Réf. 7600

La bouteille Ocean Bottle est fabriquée à 
partir de plastique recyclé et d'acier 

inoxydable. Chaque bouteille �nance la 
collecte de 11,4 kg de plastique, soit 

l'équivalent de 1 000 bouteilles en 
plastique. Dotée d'une puce intelligente 

NFC permettant de collecter plus de 
plastique à chaque recharge. 

https://oceanbottle.co/
 

Cette bouteille est isolée par un thermos 
sous vide, ce qui signi�e qu'elle garde 

les boissons froides au frais et les 
boissons chaudes au chaud. Elle est 

livrée avec une boucle en silicone facile 
à transporter, une double ouverture pour 

boire facilement et un gobelet propre. 
Passe au lave-vaisselle. 
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100% 
COLORFUL!

  

 



QM: 50 pièces
À partir de 28,70€ HT/coffret (marquage inclus)

Couleurs disponibles:

Insertion de votre message sur demande.
Matériaux: verre, métal laqué, plastique

Dimensions: 142x120x44 mm

Réf. 253

COFFRET LAMPE DE POCHE ET 
OUTIL MULTIFONCTIONS

Le kit comprend une lampe de poche 
LED et un grand outil multifonctions.

La lampe de poche est en aluminium, elle 
génère un faisceau lumineux focalisé. 

L'outil multifonction est en acier 
inoxydable. Il est très robuste et a un 

usage multiple. 

L'ensemble est emballé dans une boîte 
cadeau en carton. 
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Coffret comprenant un mug isotherme et un 
parapluie automatique Cambridge. La 
bouteille de 450 ml possède une double 
paroi, qui maintient parfaitement la 
température souhaitée jusqu'à 90 minutes.

Parapluie avec système anti-vent et 
mécanisme d’ouverture et de fermeture 
automoatique. Le coffret emballé dans une 
élégante boîte en carton.

COFFRET MUG ISOTHERME ET
PARAPLUIE AUTOMATIQUE

QM: 50 pièces
À partir de 32,00€ HT/coffret (marquage inclus)

Couleurs disponibles:

Dimensions: 31,4x16,3x8,8 cm
Matériaux: acier inoxydable, plastique, 
caoutchouc ABS, polyester pongé.

Réf. 3353
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COFFRET MUG THERMIQUE ET
GOURDE COLORISSIMO

Réf. 3376

Coffret très pratique comprenant un mug 
thermique de 450 ml et une gourde 

de 700 ml avec crochet métallique.

La �nition extérieure antidérapante au 
toucher caoutchouc réduit le risque de 

glissement de la tasse de la main.
En acier inoxydable. Certi�é pour le 

contact avec les aliments et sans BPA.

QM: 50 pièces
À partir de 35,50€ HT/coffret (marquage inclus)

Couleurs disponibles:

Matières: gomme, acier inoxydable, plastique.
Le coffret est emballé dans une boîte en carton. 

Dimensions: 26,7x16,2x8,8 cm
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Icône de fonctionnalité et d’élégance 
depuis plus d’un siècle, le Classic SD 
a été relooké. 

Nous l’avons mis au goût du jour en le 
revisitant dans une gamme audacieuse 
de couleurs vives telles que Mango 
Tango et Cherry Blossom a�n que vous 
puissiez choisir celle qui correspond le 
mieux à vos goûts. Sélection 
d’accessoires assortis pour compléter le 
look. Proposé dans une boîte en carton. 
Couteau de poche avec 7 fonctions, 
fabriqué en Suisse.

Outils: petite lame, ciseaux, lime à 
ongles, tournevis 2.5 mm, anneau, 
cure-dents et pincettes.

QM: 50 pièces
Prix sur demande

Réf. 8570

V200

V400 V300

COUTEAU DE POCHE CLASSIC 
AUX COULEURS VIVES ET 
AUDACIEUSES VICTORINOX
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BRING COLOR TO YOUR LIFE
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N O T R E  C O U P  D E  C Œ U R
2 0 2 3

H O M E  L I F E S T Y L E

C300

P800

P801

P802

C301 C302

B100



Le Must Have

Pour contrer la baisse de la température 
du chauffage dans les locaux des 

entreprises ou à domicile, rien de tel 
qu’une couverture bien chaude et 
douillette. Fabriquées de manière 

durable en Autriche, nos couvertures au 
design hivernal vous séduiront par leur 

qualité supérieure et leur confort. Ultra 
douces en �anelle de coton de 85%, 

elles existent en différents modèles en 
version coussin et bouillotte et peuvent 
être utilisées toute l’année, à l’intérieur 

comme à l’extérieur.

QM: 10 pièces, à partir de
62,00€ HT/couverture - 200x140 cm

24,00€ HT/housse pour coussin - 40x40 cm
24,00€ HT/bouillotte - 38x21 cm

Composé de 85% coton, 8% viscose, 7% polyacrylique.

Personnalisable à partir de 120 pièces avec 
votre logo. Sur demande, nous réalisons un 

design unique aux couleurs de votre entreprise 
avec emballage personnalisé. Insertion de votre 

message sur demande.

LA COUVERTURE TENDANCE 
MADE IN AUSTRIA

Réf. 4539

C200

B100

P701
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Réf. xxx
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P700

P701

P702

C202

D A V I D  
F U S S E N E G G E R ,  
D E S  M A T É R I A U X  
D U R A B L E S  E T  D E  
H A U T E  Q U A L I T É



D E S  D E S I G N S  
T E N D A N C E ,  
F A B R I C A T I O N  
A U T R I C H I E N N E
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Réf. xxx

 

 

Avec ce coffret, vous avez tous les 
prérequis pour passer un bon moment! Il se 
compose d'une planche à découper en 
bamboo, d'une bouteille de vin rouge, de 
crostinis, d'un pot de tapenade, d’une 
sardinade et d’une terrine du pays de 
Gascogne.

Contenu du coffret: 
1 planche à découper en bambou,
15.3 x 20 x 1 cm

1 Côtes-du-Rhône, Saint-Esprit 2021,
Dellas, 0,375l

1 Crostini à l’huile d’olive 
OLIVIER & CO, 80g

1 Tapenade noire, tomates séchées et 
basilic L’EPICURIEN, 100 g

1 Sardines aux 2 olives, 
la belle-illoise, 60g

1 Terrine du pays de Gasgogne (porc),  
Comtesse du Barry, 70 g

COFFRET APÉRO SYMPA

QM: 5 pièces sans marquage,
50 pièces avec marquage
À partir de 52,00€ HT/panier 
(marquage planche inclus)

Le co�ret peut être proposé sans la 
bouteille de vin. Le bois est un produit 
naturel, votre cadeau peut donc di�érer 
légèrement de l'exemple de photo.

Réf. 1032
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Le coffret réunit 
1 bouteille 500 ml 100% acier inoxydable 

avec bouchon en bambou.
Dimensions: 21, 5 x Ø6,6 cm, coloris argent

1 planche à découper en bambou,
Dimensions: 15.3 x 20 x 1 cm

COFFRET BAMBINOX

QM: 5 pièces dans marquage,
  50 pièces avec marquage

À partir de 37,04€ HT/coffret (marquage inclus)

Réf. 1033
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Le coffret  réunit
Un mug isotherme double paroi – 280 ml
Acier inoxydable – bouchon bambou
Dimensions: 8 x d. 9,1 cm

Un chargeur par induction 5W 
Input - DC5V/1A - Output - 5V/1A 
Dimensions: 9,1 x 9,1 x 1 cm
Coloris: bambou

Cahier de note format B6 
100% carton et papier recyclés
Dimensions: 17,5 x 12, 5 cm – stylo inclus
Coloris: naturel

Présenté dans une boîte cadeau

QM: 15 pièces sans marquage
       50 pièces avec marquage

À partir de 37,60€ HT/coffret (sans marquage)

COFFRET BAMBOU
Réf. 548 Réf. xxx

 

Réf. 4565
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Le coffret réunit
1 trousse 100% coton bio

Fermeture zippée
22 x 15 cm

1 bouteille 650 ml
Paroi simple en aluminium. Dotée d’une 

poignée intégrée pour un transport facile.
Aluminium, plastique. Dimensions: 26 x 6,6 cm

1 Carnet à spirales
Livré avec un stylo en papier recyclé.

Marquage intérieur: « je suis en papier recyclé »
100% papier recyclé - 17,5 x 15 cm

COFFRET RED LINE

QM:10 pièces sans marquage          
50 pièces avec marquage

À partir de 28,50€ HT/coffret (sans marquage)

Coloris: rouge

Réf. 668

VALÉRIE SAYRIGNAC COMMUNICATIONS 52

COLLECTION 2023 - 2024



  

 

Le coffret réunit
1 mug en acier inoxydable 450 ml
Double paroi & couche de cuivre
Design géométrique Prism
Acier inoxydable, plastique PP, Silicone
18,4 x 6,05 cm – lavage à la main recommandé

1 Carnet à spirales
Livré avec un stylo en papier recyclé,
Marquage intérieur: «je suis en papier recyclé»
100% papier recyclé - 17,5 x 15 cm

Ou

Une réglette contenant 35 napolitains au 
chocolat lait & chocolat noir Namur 

QM: 10 sans marquage
      50 avec marquage

214 A
À partir de 32,30€ HT/coffret (sans marquage)

214 B
À partir de 35,10€ HT/coffret (sans marquage)

Présenté dans un coffret cadeau

Couleurs disponibles (mug):

COFFRET MUG & CO ONE

Réf. 214 A | 214 B
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214 A

214 B
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Le coffret réunit
1 mug en acier inoxydable 450 ml

Double paroi & couche de cuivre
Design géométrique Waves

Acier inoxydable, plastique PP, Silicone
18,4 x 8,05 cm - lavage à la main recommandé

1 Carnet à spirales
Livré avec un stylo en papier recyclé.

Marquage intérieur: « je suis en papier recyclé »
100% papier recyclé - 17,5 x 15 cm

Ou

Une réglette contenant 35 napolitains au 
chocolat lait & chocolat noir Namur

COFFRET MUG & CO TWO

QM: 10  sans marquage
50  avec marquage

215 A
À partir de 32,30€ HT/coffret (sans marquage)

215 B
À partir de 35,10€ HT/coffret (sans marquage)

Présenté dans un coffret cadeau

Couleurs disponibles

Réf. 215 A | 215 B
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Le coffret réunit
Un carnet à spirales Livré avec 
stylo papier recyclé - coloris assortis
Marquage intérieur : "je suis en papier recyclé, I'm 
made of recycled paper" 
Couverture 100% carton recyclé - noir
90 feuilles avec lignes 100% papier recyclé
Dimensions: 17,5 cm x 15 cm

Une bouteille 500ml au design 
classique et élégant
En acier inoxydable avec isolation par le vide et 
couche de cuivre, avec sangle
Dimensions: 22,40 x  d 7,90 cm – noir
Existe en argenté

Présenté dans une boîte cadeau

Ou
 
Même contenu que le coffret 463 A et une 
réglette de napolitains chocolat lait & noir de 
la maison Namur.

COFFRET BLACK LINE

QM: 10 pièces sans marquage, 
      50 avec marquage

Ref. 463 A
32,30€ HT/coffret (sans marquage)

Ref. 463 B
35,10€ HT/coffret (sans marquage)

Présenté dans une boîte cadeau

Réf. 463

463 A

463 B
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L’ensemble comprend
Un cahier de note format B6 
100% carton et papier recyclés

Dimensions: 17,5 x 12, 5 cm – stylo inclus
Coloris:  rouge, vert

Une Bouteille isotherme 
jardin botanique 500 ml 

Double paroi, sans BPA, lavage à la main
Coloris: vert, orange rosé

Ou
 

Une Bouteille isotherme Japan 500 ml
Double paroi, sans BPA, lavage à la main

COFFRET CADEAU BOTANIKKA

QM: 10 pièces sans marquage
      50 pièces avec marquage

À partir de 38,85€ HT/coffret (sans marquage)

Présenté dans une 
boîte cadeau.

Réf. 465

465 A

465 B 465 C
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Le maté, boisson populaire en Amérique du 
Sud est connu pour ses effets énergisants.

Pour le préparer sont réunis dans ce coffret 
Tradition complet: un paille « bombilla" et 
son goupillon de nettoyage, une tasse 
isotherme 250 ml, à double paroi en acier 
maintien au chaud plus longtemps ainsi 
qu'une bouteille 500 ml isotherme 
permettant d'ajouter de l'eau chaude 
pendant 12heures sur les feuilles de maté 
tant qu'elles ont encore du goût.

COFFRET CADEAU MATÉ TRADITION
Réf. 2514

QM: 15 pièces
45,83€ HT/coffret (sans marquage)

Personnalisation à partir de 50 pièces.
Insertion de votre message sur demande.

Sans BPA. Lavage à la main.
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Contenu du coffret:
1 Bouteille isotherme bois 

Yoko Design - 500 ml

1 Echarpe avec frangettes - 28x200 cm
100% acrylique - fabriquée en Europe

1 Pâte à tartiner House of Chocolate 
Luxembourg

85% de chocolat noir

Petits bonhommes en pain d’épices 
House of Chocolate Luxembourg

COFFRET CADEAU OAK

QM: 30 pièces
77,50€ HT/coffret

Personnalisation à partir de 50 pièces
(bouteille et écharpe). Insertion de votre 

message sur demande.

Format co�ret: 33x22x10 cm

Réf. 4576
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Contenu du coffret:
1 bouillotte David Fussenegger
Flanelle de coton, Made in Austria
Motif Cerf - Taille: 38x21 cm 

1 Mug double paroi 350 ml
Fermeture coulissante et large ouverture
Acier inoxydable - Coloris gris

1 Spoon Chocolat House of 
Chocolate

QM: 15 pièces
65,00€ HT/coffret

Personnalisation à partir de 50 pièces (mug)
240 pièces (bouillotte).
Insertion de votre message sur demande.

Format co�ret: 33x22x10 cm

COFFRET CADEAU GO FOR SNUG
Réf. 4571 Réf. xxx

 

 

Réf. 4565
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Contenu du coffret:
1 Mug double paroi 350 ml

Fermeture coulissante et large ouverture
Acier inoxydable - Coloris cuivre

Conserve votre boisson chaude pendant 8h
et votre boisson froide pendant 24h

1 authentique Hunnegdrëpp 10 cl
Schnapps au miel luxembourgeois de Beiefritz

1 pot de marmelade luxembourgeoise
230 g - fabrication artisanale - 

äerdbier (fraise) - Eppelpress

1 Choco Square House of Chocolate 
Luxembourg

1 Assortiment de biscuits Namur natures et 
recouverts de chocolat 

Boîte transparente de 200 g

COFFRET CADEAU WINTERTIME

Personnalisation à partir de 
50 pièces (mug).

Insertion de votre message 
sur demande.

Format co�ret: 25x9x25 cm

Réf. 4565

QM: 15 pièces
59,50€ HT/coffret (sans marquage)
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Contenu du coffret:
1 écharpe en laine
Dimensions avec franges roulées: 28x180 cm

1 Mug double paroi 350 ml
Fermeture coulissante et large ouverture
Acier inoxydable - Coloris bleu

1 Assortiment de 8 truffes 
Maison Oberweis

COFFRET CADEAU SO CHIC
Réf. 4569

QM: 30 pièces
63,50€ HT/coffret (sans marquage)

Personnalisation à partir de 50 pièces (Echarpe 
& Mug). Insertion de votre message sur 
demande.

Format co�ret: 25x9x25 cm
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Contenu du coffret:
1 couverture de qualité supérieure

En �anelle de coton 85% 
Made in Austria - 200 x 140 cm

1 Housse de coussin
En �anelle de coton 85% 

Made in Austria - 40 x 40 cm

1 Bouteille de Gewürtzraminer 2018
Domaine Le Clos des Rochers - 37 cl

COFFRET CADEAU GREEN WOOD

QM: 15 pièces
115,90€ HT/coffret

Insertion de votre message sur demande.

Format co�ret: 35x35x15 cm

Réf. 4570
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V O U S  N E  S A V E Z  P A S  Q U E L  
C A D E A U  C H O I S I R ?

Offrez le choix avec notre carte cadeau
valable sur la boutique en ligne de

Valérie Sayrignac Communications sur Letzshop.lu. 

La carte cadeau sera envoyée par email ou par 
courrier postal à la personne à qui vous l'offrez ou à 
vous directement. Il suf�ra d'entrer le code reçu lors 
de la commande et le montant sera déduit du 
montant total de la commande.

Carte cadeau valable 6 mois après la date d'achat, 
sans prolongation possible, non remboursable.



valeriesayrignaccommunications

S U I V E Z - N O U S  
S U R  N O S  
R É S E A U X  S O C I A U X
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Tous nos prix s’entendent hors TVA.

Les frais techniques et les frais de livraison ne sont pas inclus. 
Service de livraison adapté à vos besoins au Luxembourg et à 

l’International. Les photos sont uniquement à titre illustratif et non 
contractuelles. Offre valable jusqu’à épuisement des stocks.

L U X E M B O U R G - N I C E

T: (+352) 28 770 644 | E: info@vscom.lu

17, Allée Louis Ackermann, L-1897 Kockelscheuer

www.vscom.lu


